

訂正公告

平成30年5月31日に公告した「凍結防止剤散布車両の賃貸借 [長期継続契約]」の一般競争入札について、入札公告を下記のとおり訂正します。

平成30年6月7日

広島高速道路公社 理事長 石岡 輝久

訂正事項

入札公告

2(8)ア 競争入札参加資格を以下のとおり訂正する。

(訂正前)

2(8) 次のいずれかに該当していること。

ア 公告の日において、「平成30～32年広島県物品・委託役務競争入札参加資格」に定める契約種目において、大分類「1 物品関係」・中分類「01 物品販売関係」・小分類「A レンタル・リース」に掲げる取扱品目のうち、「07 車両」に登録を有していること。

(訂正後)

2(8) 次のいずれかに該当していること。

ア 公告の日において、「平成30～32年広島県物品・委託役務競争入札参加資格」に定める契約種目において、大分類「1 物品関係」・中分類「01 物品販売関係」・小分類「A レンタル・リース」に掲げる登録を有していること。

(注) 赤字部分削除